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CONSEIL D’ÉCOLE 

DE L’ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ 

Procès-verbal 

Réunion du mardi 3 avril 2018 à 18h30 

  

Présences :  
Président : Clément Lapointe 

Vice-président : Sophie Moffet-Sutton 

Secrétaire : Nathalie Boutin 

Trésorière : Kathleen Armstrong      

  

Conseillers/ères : 
Gilbert Cantin                 

Marie-Hélène Patry 

Sylvie Pon                 

Corinne Sunderman   

Jean-François Tremblay (agent de liaison ACFA) 

  

Représentants de l’école :  
Directeur de l’école : Claude Viel 

Enseignante : Sébastian Larochelle 

  

1.   Mot de bienvenue: Le président ouvre la réunion à 18h38, et fait la lecture de la prière ainsi que l’énoncé 

des reconnaissances.  
  

2.  Adoption de l’ordre du jour:  
  

Sophie propose l’adoption de l’ordre du jour, secondée par Kathleen. Adopté à l’unanimité. 
  
3.    Adoption du procès-verbal du 6 mars 2018:  

  
Nathalie propose l’adoption du procès-verbal, secondée par Sophie.  Adopté à l’unanimité. 

  
 4.  Rapport du président: Aucun point 
  

4.1  Rapport et événements à venir de L’ACFA CentrAlta (Jean-François) : À compter de 

maintenant et à toutes les années, le mois de mars sera considéré le mois de la francophonie pour l’Alberta. 

Claude ajoute que l’école a reçu du gouvernement de l’Alberta la proclamation afin de pouvoir l’afficher. 
 
Police verte : Cherche une famille francophone pour une émission. Jean-François ne sait pas s’ils en ont trouvé une. 
 

4.2. Rapport de la réunion du 20 janvier avec le CSCN : Clément a été invité au conseil scolaire 

avec les autres présidents des comités des écoles francophone afin de discuter de certains points. Cette 

réunion a été présentée sous forme de stations de discussion et celles-ci ont porté sur les sujets suivants : 

Infrastructure, la réussite des élèves et la fidélisation des écoles. Toute l’info des discussions peut être 

retrouvée sur le site web du conseil scolaire. Un sondage provincial suivra pour les élèves afin de savoir 

pourquoi les élèves quittent les écoles francophones lorsqu’ils arrivent à la 10e année pour se rendre dans les 

écoles anglophones. 
 
5. Rapport de la direction (M. Claude Viel) : listes activité du mois d’avril. 
 

5.1   Liturgie de la résurrection (5 avril) : Pratique de chant  
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5.2. Journée des jeunes mentors (12 avril) : 8 à 10 élèves et surtout les 7e années y ont participé. 
  
5.3. Remise des bulletins 10-11-12 (13 avril) : La plupart des espaces étaient remplis. Un 

commentaire reçu au fait que les enseignants soit dans leur salle de classe (au lieu d’un endroit 

communautaire) et certains parents devaient aller d’un bout à l’autre de l’école pour voir les enseignants.  
  

5.4 . Participation au Festival théâtre jeunesse et à la Chicane Albertaine (19 au 22 avril) : Départ 

en autobus scolaire ainsi que le camion et la remorque du directeur pour transporter l’équipement.  
  

5.5. Parlement Jeunesse (4 au 6 mai) : à venir 
  

5.6. Semaine de la santé mentale (1er au 4 mai) et journée chapeau (2 mai) : L’école prévoit 

présenter les pièces de théâtre et les chansons du groupe musical aux élèves durant le jour et aux parents le 

soir. 
  

5.7. Olympiques de sciences (3 mai): Se déroule au campus St-Jean et nous avons un petit groupe qui 

s’y présentera. 
  

5.8. Génies en herbe à l’école A-T (3 et 4 mai) : Encore une fois cette année notre école sera hôte. 

Jean-François demande si besoin de bénévoles? Claude mentionne qu’une lettre sera envoyée aux parents à 

ce sujet.  
 
6. Rapport des enseignants (M. Sébastian Larochelle) : 
 

6.1. Conseil étudiants : La prochaine activité se tiendra le 11 mai, ce sera une danse en soirée de 

19h00 à 22h00, de plus, les 6e années de Père Lacombe, La Mission et Citadelle y seront invités.  La 2e 

activité se tiendra le 15 juin, nous planifions un dîner de chiens chauds et les coûts seront déboursés par le 

conseil étudiant. 
 

6.2. Équipes sportives : Badminton: les pratiques sont les lundis et mercredi et se terminent à la fin 

avril- début mai avec un tournoi à l’école. 
 
7. Courrier : aucun 
 

8. Varia :  
  
8.1. Festival des enfants : Sophie demande si l’école encourage que les jeunes fassent du bénévolat. 

Claude n’a rien cette année pour les élèves et il n’y a aucune promotion en tant que tel, mais c’est visible 

pour les élèves s’ils sont intéressés.  
 

8.2.  Taché a du talent : Corinne mentionne que l’activité a été bien organisée et elle souligne 

l’implication des enseignants. Elle suggère pour l’an prochain que l’enseignant de guitare pourrait avoir le 

temps de montrer une pièce ça serait un gros plus.  
 
9.  Date de la prochaine réunion : mardi le 1 mai 2018 
 
10.  Clôture de la réunion : 19h23 
 

Sylvie propose la clôture de la réunion, secondée par Marie-Hélène. Adopté à l’unanimité. 

  
Ordre du jour préparé par : Sophie Moffet-Sutton  

Vice-Présidente, conseil d’école de l’école Alexandre-Taché 
  

Procès-verbal préparé par : Nathalie Boutin 
Secrétaire 

  
 


